

潍坊一年 8 万多人无偿献血

“献血者日”当天, 550 人走上献血车, 多次献血者占六成



本报 6月14日 讯(记者 马媛媛)

14日是第八个“世界献血者日”, 潍坊血站举行了献血者答谢活动。记者从潍坊血站了解到, 一年以来, 潍坊共有8万余人参加献血, 累计献血量2900余万毫升。

14日是第八个“世界献血者日”, 今年的主题是“捐献更多血液, 挽救更多生命”。潍坊市中心血站在几个采血点举行了献血者答谢活动。记者在潍坊市小商品城采血点发现, 不少市民

特地在献血者日当天献血纪念。

家住寿光洛城的货车司机张志军熟练地填写资料, 正在等待献血。他告诉记者, 这是他第四次参加无偿献血, 14日当天, 他和朋友从寿光赶到潍坊游玩, 走到采血点, 发现是献血者日, 便走上采血车献血纪念。而25岁的丁宝君也是从手机短信上得知是献血者日, 才特地献血的。

记者从潍坊市中心血站了解到, 从去年献血者日至今, 潍坊共有8万余人参加献血, 累计献血量2900余万毫升。今年以来, 已经有近4万人参加献血, 累计

献血量1400余万毫升, 共计为3万余位病人提供医疗用血保障。同时为631名献血者办理了血费返还手续, 血费返还金额达41.53万元, 其中一次返还金额最高达到5060.00元。

14日当天, 共有550人献血, 其中包括20名血站职工, 献血总量达18.6万毫升, 较平日采血量多出一倍。潍坊市中心血站的工作人员告诉记者, 今年, 血站已有60余人参加献血, 献血总量达2.6万毫升, 献血量最多的职工为22600ml。献血者日当天献血者以年轻市民为主, 其中多次献血者占六成以上。



血站职工正在献血。



张上海和六位村民合影留念。

无偿献血, 年轻人成主力

以25-30岁年轻人居多

无偿献血, 被越来越多的年轻人看成常态。在潍坊的无偿献血队伍中, 30岁以下的年轻人占献血总人数的56%, 大学生参加无偿献血的热情也非常高。

潍坊市中心血站的一位工作人员告诉记者, 无偿献血的年龄段是18岁到55岁, 作为社会的新生力量, 80后、90后对无偿献血的认识相比老一代人也开始趋于客观与理性。虽然潍坊血站只是把大学生献血者作为一个应急储备力量, 但不可否认, 参与到无偿献血队伍中的大学生确实越来越多。根据相关数据显示, 潍坊25岁到30岁的年轻市民成为无偿献血的主力。

潍坊血站一位负责人介绍说, 人体在高温环境中能量消耗较大, 大量出汗会使血液中的水分失去一部分, 血液浓度相对增加, 但只要适当补充水分, 维持正常的机体调节, 对全身血量不会产生影响, 因此夏季献血对身体不会造成任何损伤, 他希望更多的市民能够加入到无偿献血的队伍。

本报记者 马媛媛

一个献血模范, 全村60多人跟着学

一村民10年无偿献血30次

本报6月14日讯(记者 马媛媛) 14日, 张上海和同村的六位村民来到采血车上, 他们要集体献血。这一幕对于采血点工作人员来说, 已经非常熟悉。10年来, 在张上海的影响下, 已经有60多位同村村民参加无偿献血。

14日上午, 家住高新区新城街道十甲村的张上海再次走上采血车, 和他站在一起的, 是同村的六位村民。在张上海的无偿献血证

上, 最后两次献血记录分别是2010年3月12日和2010年10月1日。他已经参加无偿献血近30次, 十年间, 每年生日或特殊节日, 他都会献血纪念。

与其他献血者不同的是, 张上海在自己无偿献血的同时, 还带动别人参与其中。不仅张上海的子女、弟弟都无偿献血过, 在他的带领下, 已经有60多位同村村民参加过无偿献血。

张上海的四弟张寿先

告诉记者, 哥哥参加无偿献血的行动影响了不少村民。“对身体有好处, 对社会有好处, 对家人的实惠更多”, 张寿先告诉记者, 2009年, 母亲突发疾病需要做手术, 得益于哥哥多次参加无偿献血, 当时母亲输血的费用在血站得到了全部报销。

跟随张上海一起参与无偿献血的村民中, 最多的一位已经献血近20次, 而献血次数在五六次的村民也已经十几位。

不是股骨头坏死症

济南军区司令部医院著名股骨头坏死病专家王琪教授, 毕业于上海第二军医大学, 多次出国进修学习。工作中积累了丰富的临床经验, 重点研究股骨头坏死发病原因和新的治疗方法, 取古医精华, 结合现代高科技, 解决这一世界难题。她与科研组专家成员翻阅历代医学书籍, 世界医学相关资料, 从股骨头坏死发病机理入手, 在数百种天然动植物药中提炼高效成分, 以世界稀有珍贵“刺山藤”为君药, 经科学配方精制而成“中华活骨宁”等新药, 药效直达病灶, 加快骨组织再生, 作用准确, 疗程短, 见效快, 合理用药, 药效针对股骨头坏死的部位促使骨组织和毛细血管迅速生长, 短期恢复健康。经北京等权威医院上万例中外患者临床验证, 对长期久治不愈的股骨头坏死有特效, 填补医学史上股骨头坏死无法治疗的空白, 是患者治疗的难得机会。
电话: 0531-82025296
(地址同下) 51686304

强直性脊柱炎 类风湿能治好

济南军区司令部医院著名脊柱炎、类风湿病专家张秀骥教授毕业于上海第二军医大学, 多次出国讲学。工作中积累了丰富的临床经验, 长期重点研究脊柱炎、类风湿发病原因和新的治疗方法, 取古医精华, 结合现代高科技, 解决了这一世界难题。她与科研组专家成员翻阅历代医学书籍、世界医学相关资料, 从脊柱炎、类风湿发病机理入手, 应用人类白细胞抗原、抗体为依据, 在数百种天然动植物药中提炼高效成分, 经科学配方精制而成“脊柱炎康宁丸”、“活血镇痛丸”等多种新药, 填补了强直性脊柱炎、类风湿无药治疗的空白。经合理用药, 药效直达病灶, 加快骨关节修复, 使畸形、功能障碍的各部位关节短期恢复正常。经北京等权威医院上万例中外患者临床验证, 该药见效快, 作用准确, 疗程短, 尤其适合病程长, 反复发作, 体弱的患者, 是目前最佳的选择。

咨询 0531-82025806
电话 51689389

地址: 济南市委医院(济南市委南院对面)东一楼股骨头坏死科、脊柱炎科、类风湿科; 济南大纬二路南首建国小经三路, 乘4、35路公交车到经七纬二路站下车往南150米(西)拐即是。

品牌家装 领先全国 健康家居 健康生活 <http://www.csrj.com.cn>

城市人家® 装修专家

2011【家装夜市】正式开市 6月15日-9月1日

终极家装夜无眠

Ultimate Decoration

每晚18点-21点

夜市热线: 泰华店/2985010 高新店/8897278 文化店/8220618
 东风店/2247348 银座店/6108579 寿光店/5109518
 青州店/3233216 诸城店/6111052

夏 冰凉接待, 清凉好礼 恭候君驾

东店 东风街与潍三路交叉口 电话: 0536-2247348	银座店 健康东街银座家居四楼 电话: 0536-8108579	高新店 福寿东街世纪华纳B座 电话: 0536-8897278	泰华店 世纪泰华大厦A1508室 电话: 0536-2985010	网上报名咨询 1016580444 390497340 www.csrj.com
文化店 文化路世纪大厦北邻 电话: 0536-8220618	寿光店 寿光圣城东街全福元家居 电话: 0536-5109518	青州店 青州市瓜市桥东路南 电话: 0536-3233216	诸城店 兴华西路正人文苑东行路 电话: 0536-6111052	